

## **I deo: UVOD**

### **1.Profil kompanije**

Korporacija "Tigar" iz Pirota se bavi proizvodnjom velikog broja proizvoda od gume. Organizovano je kao otvoreno akcionarsko društvo. Strukturu korporacije čine proizvodni, komercijalni i uslužni entiteti i funkcije. U sklopu tigar korporacije nalazi se desetak manjih firmi.

U proizvodne entitete spadaju:

1. Tigar obuća
2. Tigar tehnička guma
3. Tigar hemijski proizvodi

Ovde je bitno napomenuti da je 2002. godine kompanija Tigar iz Pirota zajedno sa stranom firmom Michelin osnovala zajedničku firmu pod nazivom "Tigar-Michelin-IFC". Ova zajednička firma bavi se samo proizvodnjom autoguma. Pored autogume Tigar, proizvode se još Michelin, Goodyear, Sava kao i mnoge druge svetski poznate autogume.

"Tigar" ima veoma razgranatu prodajnu mrežu kako u zemlji tako i u svetu. Osovala je niz malih zavisnih kompanija u Americi, Evropi, odnosno u Engleskoj, i u zemljama u okruženju. Osnovna svrha tih prodajnih preduzeća u Sklopu korporacije "Tigar" je da prodaju i promovišu Tigrove proizvode u tim zemljama, ali i da nalaze strateške partnere i nabavljaju sirovine. Nedavno je počela sa radom i Tigrova on-line prodavnica.

U komercijalne entitete spadaju: Tigar Trade, Tigar Americas, Tigar Europe, Tigar Trejd(Banja Luka), Tigar partner i Tigar montenegro.

Pored proizvodnje i prodaje, Korporacija Tigar odlučila je da se bavi i pružanjem usluga, kao što su turizam, obezbeđjanja, inženjering. Osnovano je desetak zavisnih firmi koje se bavi ovim delatnostima.

U uslužne entitete spadaju: tigar Poslovni servis, Tigar Tours, Tigar Obezbeđenje, Tigar Zaštitna radionica i mnoge druge.

Kako bi Tigar mogao normalno da funkcioniše i koordinira radom preko tridesetak malih kompanija uveden je veliki broj funkcija, i njihov osnovni namena je realizovanje strateških ciljeva kao što se permanentan rast i razvoj, ostvarenje profita i sigurnost za zaposlene i deoničare, a to se postiže jedino ako svaka firma u sklopu korporacije zna šta je njen zadatak.

Tigar poseduje sledeće funkcije: Upravljačka funkcija, funkcija kvaleteta, IT funkcija, Funkcija računovodstva, Pravna funkcija, Kadrovska funkcija, Finansijaka funkcija, Marketing funkcija i funkcija podrške korporativnom upravljanju.

Veoma bitna stvar je to što korporacija primenjuje principe korporativnog upravljanja i međunarodne računovodstvene standarde što je odlika svih velikih svetskih uspešnih korporacija. Pored toga Tigrovi proizvodi odgovaraju Evropskim i Američkim standardima kvaliteta, a takođe i ispunjava uslove Svetske banke i Evropske Unije u oblasti zaštite životne sredine. Sve ovo je signal za strane investitore i partnere, a to je ustvari i jedan od osnovnih ciljeva Tigra da kroz strateška partnerstva prodaje i razvija svoj proizvodni program, kako u svetu tako i u zemlji.

## **2. Vizija**

Tigar želi da postane kompanija koju će svi prepoznati po savremenom pristupu poslovanja, brizi o njenim zaposlenim, akcionarima i poslovnim partnerima. I da samo na taj način kompanija može da opstane i da da svoj doprinos društvu.

## **3. Misija**

Misija je da se stvori sistem vrednosti kroz proaktivnu saradnju sa okruženjem kako bi se zadovoljili ciljevi svih strana, kako potrošača tako i korporacije i njenih zaposlenih.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**

**RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA**

**RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**

**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**